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Χαρμόσυνη ημέρα στην Αγγελώνα Λακωνίας με 
χειροθεσίες και τιμητική διάκριση
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μονεμβασίας και Σπάρτης

Την Κυριακή 3 Αυγούστου 2025, στον Ενοριακό Ι.Ν. 
Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Αγγελώνας, τελέσθηκαν ο Όρθρος, 
η ευλόγηση των άρτων και η Αρχιερατική Θεία Λειτουργία 
προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Σπάρτης κ. 
Ευσταθίου.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας τελέσθηκε το καθιερωμένο μνημόσυνο για 
τους ευεργέτες της Ενορίας. Ο Σεβασμιώτατος στη μεστή νοημάτων και 
μελίρρυτη ομιλία του επισήμανε, μεταξύ άλλων, ότι μία υγιής κοινωνία οφείλει να 
ενθυμείται και να τιμά όσους πρόσφεραν, από το υστέρημα ή το περίσσευμά τους, 
για το κοινό καλό αποτελώντας παράλληλα παραδείγματα προς μίμηση.

Ακολούθως, ο σεπτός Ποιμενάρχης χειροθέτησε Αναγνώστες τρεις ευλαβείς 
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κατοίκους του χωριού: τον συνταξιούχο αστυνομικό κ. Χρήστο Γεώργα, τον 
διαχειριστή του Αγροτικού Συνεταιρισμού Αγγελώνας κ. Μιχαήλ Ψυχουιό και τον 
Πρόεδρο του Αγροτικού Συνεταιρισμού του χωριού κ. Νεκτάριο Λεκάκη. Ο 
Σεβασμιώτατος, αφού μίλησε στο εκκλησίασμα για το σημαντικό αυτό βαθμό του 
κατώτερου κλήρου, συνεχάρη τους τρεις νέους Αναγνώστες για το ήθος τους, τις 
χριστιανικές οικογένειες που έχουν δημιουργήσει και την προσφορά τους στην 
τοπική Εκκλησία, ενώ τους προέτρεψε να συνεχίσουν στον δρόμο της αρετής και 
της προσφοράς.

Αμέσως μετά, ο Σεβασμιώτατος τίμησε τον 91 ετών ιεροψάλτη του χωριού, κ. 
Κωνσταντίνο Λεκάκη, για την πολυετή και συνεπή διακονία του στο ιερό αναλόγιο.

Παίρνοντας τον λόγο ο εφημέριος του χωριού, π. Γεώργιος Μαχαίρας, ευχαρίστησε 
θερμά τον Σεβασμιώτατο για την πνευματικά ωφέλιμη παρουσία του στην Ενορία, 
αλλά και για τις τιμητικές διακρίσεις σε διακεκριμένα μέλη της τοπικής 
κοινωνίας. Ολοκληρώνοντας, ευχήθηκε στον σεπτό Ποιμενάρχη μας, εκ μέρους 
όλης της Ενορίας, ενόψει της συμπλήρωσης 45 ετών αρχιερατικής διακονίας, να 
του χαρίζει ο Πανάγαθος Θεός υγεία, πνευματική διαύγεια και μακροημέρευση, 
ώστε να συνεχίσει να διακονεί για πολλά ακόμα χρόνια, με θυσιαστική αγάπη και 
σοφία, το χριστεπώνυμο πλήρωμα της τοπικής μας Εκκλησίας.

Ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε τον π. Γεώργιο και όλους τους ενορίτες για την 



αγάπη και τις ευχές τους, ενώ στη συνέχεια προέβη στην απονομή του οφίκιου του 
Οικονόμου στον π. Γεώργιο, ευχόμενος να συνεχίσει την ευδόκιμη διακονία του, με 
γνώμονα την πίστη στον Θεό, την αγάπη προς τον συνάνθρωπο, τη συγγνώμη και 
τη μετάνοια.

Μετά το πέρας της λατρευτικής σύναξης, τα παιδιά του χωριού πρόσφεραν στον 
Σεβασμιώτατο ένα αναμνηστικό δώρο μέσα σε χαρμόσυνο κλίμα.
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